



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского, обвиняемого в мошенничестве в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего бывшего сотрудника управления МВД России по городу Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения в особо крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2020 обвиняемый, находясь в городе Чебоксары и на территории Нижегородской области, получил 4,5 миллиона рублей от знакомого, которого ввел в заблуждение относительно того, что якобы в отношении него в городе Москве налоговыми органами в рамках проводившейся ими проверки деятельности фирмы, подконтрольной последнему, планируется направление материалов в органы внутренних дел для решения вопроса о привлечении его к уголовной ответственности за мошенничество, а также относительно наличия у полицейского знакомых в правоохранительных органах, которые смогут поспособствовать прекращению этой проверки. Указанные денежные средства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

якобы предназначались для указанных лиц.

Факты противоправной деятельности обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками Управления ФСБ России по Чувашской Республике.

По результатам расследования уголовного дела в управление МВД России по городу Чебоксары следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного коррупционного преступления. Полицейский был уволен из органов внутренних дел по результатам проведенной служебной проверки.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также наложен арест на имущество обвиняемого на общую сумму около 8 миллионов рублей. Следует отметить, что в ходе расследования он добровольно возместил ущерб потерпевшему в размере 1,5 миллиона рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1581554>